

dot. sprawy: 48/ZP/2024

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie postępowania na **Dostawy środków i sprzętu do utrzymania czystości** wpłynęły pytania. Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:

Pytanie 1

Pakiet 4 pozycja 1 Czy zamawiający dopuści do oceny suche ściereczki o wielkości 18x39 pakowane po 256 szt spełniające pozostałe wymagania SWZ z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w Pakiecie 4 dopuści:

Ściereczki jednorazowe suche, służące do sprzątania i nasączenia preparatem myjącym lub dezynfekcyjnym, ściereczki nawinięte na roli, w odcinkach wielkości 30x34cm z perforacją, ilość ściereczek na roli 100szt, każda rolka zabezpieczona folią, ściereczki wykonane z niepylnej i niestrzępiącej włókniny w kolorze białym, skład włókniny: celuloza, poliester, wiskoza, gramatura włókniny: 70g/m², wytrzymałe i odporne na działanie środków myjących i dezynfekcyjnych, każda rolka zawiera samoprzylepną etykietę zawierającą informację o produkcie stosowanym wewnątrz: data, rodzaj zastosowanego środka dezynfekcyjnego. Oraz kompatybilne z nimi Wiaderko plastikowe z wkładem ściereczek, o pojemności 5.5l, z uchwytem do przenoszenia i pokrywką wyposażoną w otwór dozujący ściereczki, wiaderko plastikowe wykonane z polipropylenu w kolorze białym, zestaw zawiera wiaderko, rolkę ściereczek, oraz samoprzylepną etykietę zawierającą informację o produkcie stosowanym wewnątrz, oraz z możliwością naniesienia danych: data sporządzenia roztworu, rodzaj środka i stężenie środka dezynfekcyjnego, szczelne zamknięcie wiaderka chroni przed wysychaniem nasączonych chusteczek.

lub

Ściereczki jednorazowe suche, służące do sprzątania i nasączenia preparatem myjącym lub dezynfekcyjnym, ściereczki nawinięte na roli, w odcinkach wielkości 18x25cm z perforacją, ilość ściereczek na roli 300szt, każda rolka zabezpieczona folią, ściereczki wykonane z niepylnej i niestrzępiącej włókniny w kolorze białym, skład włókniny: celuloza, poliester, wiskoza, gramatura włókniny: 70g/m², wytrzymałe i odporne na działanie środków myjących i dezynfekcyjnych, każda rolka zawiera samoprzylepną etykietę zawierającą informację o produkcie stosowanym wewnątrz: data, rodzaj zastosowanego środka dezynfekcyjnego. Oraz kompatybilne z nimi Wiaderko plastikowe z wkładem ściereczek, o pojemności 5.5l, z uchwytem do przenoszenia i pokrywką wyposażoną w otwór dozujący ściereczki, wiaderko plastikowe wykonane z polipropylenu w kolorze białym, zestaw zawiera wiaderko, rolkę ściereczek, oraz samoprzylepną etykietę zawierającą informację o produkcie stosowanym wewnątrz, oraz z możliwością naniesienia danych: data sporządzenia roztworu, rodzaj środka i stężenie środka dezynfekcyjnego, szczelne zamknięcie wiaderka chroni przed wysychaniem nasączonych chusteczek.

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 3

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 7 dopisać na końcu ustęp 5 o treści:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

lub o dopisanie na końcu paragrafu 7 ustęp 5 o treści:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.5% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Odpowiedź: nie

Pytanie 4

Pakiet III, pozycja 2: Czy Zamawiający dopuści zestaw do sprzątania, dwuwierkowy, którego stelaż wykonany został z polipropylenu z włóknem szklanym oraz aluminium, a spełnia pozostałe wymagania zawarte w SWZ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytania 5

Zwracamy się z zapytaniem dot. w/w postępowania w pakiecie IV poz.1 Czy dopuści Zamawiający stawkę VAT 8 % jako produktu medycznego.

Odpowiedź: tak

Pytanie nr 6

Dotyczy pakietu nr 4:

Czy Zamawiający w poz. 1 wyrazi zgodę na złożenie oferty na suche chusteczki, jednorazowe ściereczki na rolce, szerokiego zastosowania (mycie, dezynfekcja lub konserwacja powierzchni i sprzętu medycznego) w rolce (zwoju), perforowane do stosowania na sucho lub nasączenia preparatem myjącym lub dezynfekcyjnym. Wysokiej jakości, wykonane z wysokogatunkowej mieszanki wiskozy i poliestru, o gramaturze 50 g/m². Chusteczki nie pozostawiają włókien i smug, niepyłące, o wymiarach 16 x 39cm, konfekcjonowane w opakowania po 150szt. chusteczek lub o wymiarach 18 x 39cm, konfekcjonowane w opakowania po 256 szt?

Odpowiedź : nie

Z poważaniem,

Sekcja Zamówień Publicznych